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Грималюк Оксана Миронівна,
вчитель географії,

вчитель вищої  категорії,

старший вчитель.

Педагогічний  стаж – 20 років
Географія, 7 клас

Тема уроку. Геологічна будова, рельєф і корисні копалини Південної Америки
Мета. Сформувати в учнів поняття про розташування форм рельєфу та родовищ корисних копалин на території Південної Америки; розвивати в учнів вміння вільно користуватися різними джерелами географічних знань, аналізувати їх

Тип уроку. Комбінований урок
Обладнання. Фізична карта світу, атласи, зошити для практичних робіт, мультимедійне обладнання, картки контролю знань
Хід уроку

Епіграф уроку: «Розум – це не тільки знання, а й вміння використовувати їх у потрібній справі»
 І. Організаційно-вступна частина (включення учнів у робочий ритм)
ІІ. Перевірка засвоєного попереднього матеріалу
1.Прийом «Інтелектуальна розминка» - усне опитування матеріалу теми «Фізико – географічне положення Південної Америки».

2. Розв`язати задачу (виконує учень на дошці, решта учнів – самостійно).

За градусною сіткою обчислити протяжність Південної Америки по екватору в градусах і кілометрах (довжина дуги 1градуса – 111,3 км).

Виправлення помилок учнями. Корекція знань учнів, які допустили помилки і мають прогалини в знаннях.

ІІІ. Мотивація навчальної діяльності. Прийом «Приваблива мета»
На сьогоднішньому уроці нам потрібно здійснити сходження на одну з найвищих вершин світу, що розташована на материку, який ми вивчаємо. Для цього завдання нам потрібно добре підготуватися, здобути знання на уроці, які допоможуть нам у сходженні.  

ІV.Вивчення нового матеріалу
Повідомлення теми, мети уроку, очікуваних результатів (слайд 1-2).

1.Геологічна будова Південної Америки
Пояснення вчителя, робота з тектонічною картою світу, презентація (слайд 3), учіння і запам’ятовування головного. Перевірка, як учні засвоїли (доповнюють і виправляють помилки самі учні). Після виконання роботи учні роблять висновок, що в основі материка лежить давня платформа, на якій сформувався рівнинний рельєф.

2.Основні форми рельєфу материка
 За  фізичною картою визначити назви основних форм рельєфу материка та їх розташування

 (слайд 4).

 Прийом «Географічний практикум». Нанесення на контурну карту форм рельєфу та вулканів і запам’ятовування їх розташування; взаємоопитування (робота в парах). Опитування з використанням фізичної карти світу.

 Робота з підручником: характеристика форм рельєфу (стор. 127),  (слайд 5-9), пояснення процесу їх утворення. Підсумки вивченого, корекція знань учнів.

3. Корисні копалини
Прийом «Творча лабораторія».За текстом підручника (стор.128)(слайд 10) зробити висновок про забезпеченість корисними копалинами Південної Америки та закономірностей їх розташування. Підсумки результатів виконання роботи. Після виконання роботи учні роблять висновок, що 

материк надзвичайно багатий на різноманітні корисні копалини, родовища яких пов’язані з будовою земної кори.
ІV.Узагальнення і систематизація знань
Фронтальне опитування (при потребі – корекція знань). Висновок (чи досягли очікуваних результатів у засвоєнні головного), чи кожен учень здобув знання для підкорення Аконкагуа? Для цього нам потрібно виконати такі завдання:

1. Прийом «Продовжити речення». На мультимедійній дошці (слайд 11) з’являються речення:

В основі материка Південна Америка лежить –

В основному рельєф материка – …

Найвища вершина Південної Америки –

На родовища корисних копалин материк – …

Правильні відповіді з’являються на екрані після виконання завдання. Учні заповнюють картки контролю знань, перевіряють, скільки правильних відповідей дали.

2. На контурній карті (слайд 12) з’являються об’єкти географічної номенклатури,   учні повинні вказати їх назви: Анди, Аконкагуа, Амазонська низовина, Бразильське плоскогір’я, Гвіанське плоскогір’я, плато Патагонія, Ла-Платська низовина, Орінокська низовина, вулкан Котопахі.  Правильні назви з’являються після виконання кожного об’єкта. Взаємоперевірка (результати ставляться в картки контролю).

V.  Підсумок 
Хто правильно виконав усі завдання, той входить до складу команди для сходження на вершину Аконкагуа. Учням вручаються посвідчення двох рівнів: для підніжжя і вершини, в залежності від того, скільки правильних відповідей вони дали. 

 З учнями, які слабо засвоїли основне на уроці, – індивідуальна робота над вивченням географічної номенклатури. Для решти учнів – творче завдання (стор. 129).

VI. Домашнє завдання. Опрацювати §30 (для всіх учнів), відшукати географічні об’єкти - рекордсмени на материку (об’єкти «най – най…») та назви -  двійники  (для учнів високого рівня навчальних досягнень).

Посвідчення

Видано Гуцульським учнівським науковим товариством учневі (учениці) 7 класу
(прізвище, ім`я)

в тому, що він (вона) пройшов (пройшла) теоретичну підготовку для сходження на вершину гори Аконкагуа (Південна Америка).

Президент ГУНТу 


Василь Копильчук

Коментар. Глухенький І.В., учитель історії
Важливою ознакою уроку є те, що учні наполегливо працювали над оволодінням головного з матеріалу теми протягом уроку. Цьому сприяли проблемна ситуація, розвиток в учнів інтересу (презентація на екрані, елементи гри та ін.). Використання різних методичних прийомів забезпечувало активність усіх учнів на уроці. Особливо важливою була робота з картою та атласами, використання підручника. Підсумки уроку засвідчили, а це – одержання інформації  про засвоєння матеріалу після кожного виду роботи, – що урок результативний.

